
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

Η επίλυση διαφορών στην κατασκευαστική βιομηχανία, 
περιλαμβάνει μια σειρά από διαδικασίες οι οποίες έχουν ως 
στόχο τη διευθέτηση κάθε είδους διαφοράς που μπορεί να 
παρουσιαστεί μεταξύ των εμπλεκόμενων Μερών (Συμβούλων, 
Πελάτη, Εργολάβου, Διορισμένων Υπεργολάβων). 
Το σεμινάριο κάνει μια εισαγωγή στις διάφορες μεθόδους 
επίλυσης διαφορών, οι οποίες είναι εναλλακτικές της δικαστικής 
διαδικασίας και είναι γνωστές ως εναλλακτικές μέθοδοι 
επίλυσης διαφορών. Θα παρουσιαστούν τα πλεονεκτήματα και 
τα μειονεκτήματα, τόσο της δικαστικής μεθόδου, όσο και των 
διαφόρων εναλλακτικών μεθόδων επίλυσης διαφορών. Έπειτα 
θα διερευνηθούν σε μεγαλύτερο βάθος οι κύριες μέθοδοι 
εναλλακτικής επίλυσης διαφορών, όπως η διαιτησία, η 
διαμεσολάβηση, η κριτική διαδικασία και η διαπραγμάτευση.  
Στόχος του σεμιναρίου είναι η κατανόηση των μεθόδων αυτών, 

έτσι ώστε να μπορεί κανείς να τις αξιολογήσει και να είναι σε θέση να επιλέξει την πιο κατάλληλη διαδικασία 
επίλυσης διαφορών σε κάθε περίπτωση, λαμβάνοντας υπόψη διάφορους παράγοντες όπως κόστος, 
πολυπλοκότητα, και καθυστερήσεις.   
   

Το σεμινάριο απευθύνεται σε αρχιτέκτονες, μηχανικούς, δικηγόρους και άλλους επιστήμονες 
επαγγελματίες και στελέχη που δραστηριοποιούνται στον τομέα επίλυσης διαφορών, ή στη διαχείριση 
συμβάσεων, που ενδιαφέρονται να μάθουν περισσότερα σχετικά με τις εναλλακτικές μεθόδους 
επίλυσής τους και τα πλεονεκτήματα και μειονεκτήματα της κάθε μεθόδου για τα εμπλεκόμενα Μέρη. 
 
 
 
  

 
 

08:30 -  09:00 Προσέλευση - Εγγραφές 

09:00 - 10:40 Εισαγωγή στις διάφορες μεθόδους επίλυσης διαφορών. 
Πλεονεκτήματα και Μειονεκτήματα 

10:40 – 10:55 ΣΥΝΤΟΜΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 

10:55 - 11:55 Διαιτησία 

11:55 – 12:40 Κριτική Διαδικασία 

12:40 - 13:00 ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 

13:00 - 14:00 Διαμεσολάβηση και Διαπραγμάτευση   

14:00 - 14:30 Ανασκόπηση - Συζήτηση - Ερωτήσεις – Απαντήσεις 

 
 

                

                    Εισαγωγή στις Εναλλακτικές Μεθόδους Επίλυσης Διαφορών 
        Διαιτησία, Διαμεσολάβηση, Κριτική διαδικασία, Διαπραγμάτευση 

Σάββατο, 10 Μαρτίου 2018 
Εκπαιδευτικό Πολιτιστικό Κέντρο ΕΤΕΚ, Θησέως 9-11, παλιά Λευκωσία 

 
**Για δηλώσεις και τέλος συμμετοχής, δείτε σχετικές πληροφορίες                                   

 
 

 
                           

      

 

      Πρόγραμμα Σεμιναρίου: Σάββατο 10 Μαρτίου 2018 
 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΤΕΚ  
ΘΗΣΕΩΣ  9-11, 1016 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

ΤΗΛ : 22 877644,  EMAIL: cyprus@etek.org.cy 
  

 

 
 

 
 
 
 
 
Η δήλωση συμμετοχής υποβάλλεται ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά το αργότερο μέχρι και την Τετάρτη 07 Μαρτίου 
2018 ακολουθώντας τον σύνδεσμο  

https://goo.gl/forms/74Y5oUm2Z951WqCn1 
 
**Πληροφορίες 
 
Τέλος Συμμετοχής:  
€ 25 (περιλαμβανομένου ΦΠΑ) για μέλη του ΕΤΕΚ με τακτοποιημένες τις υποχρεώσεις τους. 
€ 35 (περιλαμβανομένου ΦΠΑ) για όλους τους υπόλοιπους  
 

Όσοι προπληρώσουν το τέλος συμμετοχής μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2018, θα έχουν έκπτωση €10. 
Στην περίπτωση προπληρωμής και ακύρωσης, το 50% κατακρατείται ως διοικητικό τέλος. 
 
Τρόπος πληρωμής:  
Το τέλος συμμετοχής μπορεί να γίνει τηλεφωνικά με χρήση πιστωτικής κάρτας ή να αποσταλεί/πληρωθεί στο ταμείο του 
ΕΤΕΚ στο οίκημα του στη Λευκωσία ή να πληρωθεί επιτόπου στον χώρο του σεμιναρίου την ημέρα του σεμιναρίου. 
 
Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία  
διευθέτησης του τέλους συμμετοχής. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Η Μαρίνα Κυπριανού Δράκου είναι Αρχιτέκτονας Μηχανικός (RIBA, ARB). Αποφοίτησε με διάκριση από 
το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές με υποτροφία στο College 
of Estate Management στο Reading, στην Διαιτησία. Συμπλήρωσε επιτυχώς 2 χρόνια άσκησης στην 
Διαιτησία και το Fellowship Assessment Course του Chartered Institute of Arbitrators στο Λονδίνο, με 
μετέπειτα εμπλοκή σε διάφορες διαιτησίες. Εργάστηκε σε αρχιτεκτονικά γραφεία σε Αθήνα, Λευκωσία, 
Λονδίνο και Cambridge (2000-σήμερα). Εργάζεται ως συνέταιρος σε αρχιτεκτονικό γραφείο στην 
Λευκωσία, σε συνδυασμό με τη διεξαγωγή ερευνών στο Κυπριακό Ινστιτούτο σε ευρωπαϊκά προγράμματα 
σχετικά με την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων. 
Είναι μέλος της Επιτροπής Επίλυσης Διαφορών και Πραγματογνωμοσυνών του ΕΤΕΚ, του Πειθαρχικού 

Συμβουλίου του ΕΤΕΚ, της Τεχνικής Επιτροπής Δομικών Συμβολαίων Κύπρου (Μ.Ε.Τ.Ε., Μ.Ε.Δ.Σ.Κ.), και Επίτιμη 
Γραμματέας της Επιτροπής του Chartered Institute of Arbitrators Cyprus Branch, ενώ διετέλεσε μέλος της τριμελούς 
υποεπιτροπής για συγγραφή Κώδικα Δεοντολογίας Διαιτητών ΕΤΕΚ (2014), και Στέλεχος Επιμόρφωσης, Εκπαίδευσης και 
Δημοσίων Σχέσεων της Επιτροπής του Chartered Institute of Arbitrators Cyprus Branch (2014). 
 
 

                             Εισηγήτρια Σεμιναρίου: Μαρίνα Κυπριανού Δράκου 

  

 

 

       

Εισαγωγή στις Εναλλακτικές Μεθόδους Επίλυσης Διαφορών – Σάββατο  10.03.2018 
 
Δήλωση Συμμετοχής  

 

https://goo.gl/forms/74Y5oUm2Z951WqCn1

